

• 市井百态

• 家长里短

自行车 历险记

上周五，老家一个亲戚来市里办事，中午顺便到我家坐坐。听说他事情还没办好，下午还要到人才市场去，我主动提出让他骑我的自行车，用完放到我单位门口就行了。

那天下午4点左右，单位的门卫师傅找到我，说一个小孩子把一辆自行车放到了单位门口，钥匙请门卫师傅转交给我。我下楼一看，发现那辆自行车不是我的。我索性拿着自己的车钥匙试试，怪了，居然可以把锁打开。

亲戚已经坐长途车回老家了，我向单位请了假，骑上这辆陌生的自行车去了人才市场，找了一圈，也没找到我的自行车。再看看这辆陌生的自行车，哪比得上我的自行车呀！我的自行车是老式永久牌的，结结实实，可这辆车，这么单薄的架子，我真是沮丧！

我又给老家的亲戚打了电话，亲戚说把车放到了劳动局的自行车棚里。我心中又升起了一线希望，骑上那辆陌生的自行车来到劳动局大院的自行

每当姥姥过生日时，我就兴奋不已，因为每年的这一天，家人就会包一场大戏在姥姥家门前搭台演出。

前几天，又到了姥姥的生日。那天一大早，我便和家人驱车前往姥姥家。到了姥姥家，妈妈为姥姥换上喜庆的大红色衣服，我和小姨、弟弟帮忙打扫卫生。到了下午，戏班就开始忙着搭



—制图...阿曲薇

车棚，一眼就看见了我的自行车。我向门卫师傅说明情况，推走了自己的自行车，把那辆自行车推进了车棚。

我转身又看了一眼那辆陌生的自行车，虽然旧了点，骑着还是挺轻快的，车身也很干净，可见它的主人也非常爱它。只是有一点太奇怪了，一把车钥匙竟然能打开两把车锁，那辆自行车的主人恐怕还不知道他的自行车差点儿就离开他了。

(LYC 汽摩厂 仲咏涛)

副刊

投稿:bxxieshou@163.com

电话:65233688

姥姥过寿

台，为晚上的演出做准备。小姨、舅舅忙着为戏班演员们端茶送水，大家忙得不亦乐乎。这时，我和弟弟就偷偷跑到后台看演员们化妆、换戏服，看着各种各样五颜六色的戏服和闪闪发光的头饰，真想自己也穿上美美。

到了晚上，临近演出时，天公不作美，忽然下起了大雨，大家急坏了。这时，舅舅灵机一动，赶紧打电话，租来了一块大塑料布临时搭建了一个大篷子，大家悬着的心这才放下。这时，邻居们一个个搬着小板凳前来看戏。一会工夫，姥姥家门前便挤满了观众。演出开始了，舅舅拿来瓜子和糖果分给大家。姥姥是今天的主角，她的座位正对着舞台中央，前面摆放着一张四方桌，上面摆满了各种小食品和饮料。只见姥姥一边和邻里分享美食，一边高兴地为演员精彩的表演拍手叫好，高兴得不亦乐乎。

这种欢乐的气氛一直延续到晚上十二点，才逐渐散去。

(西工区 寇樱子)

• 家有儿女

女儿穿衣

女儿才三岁，爱美的天性就已经在她的身上展露无疑。这不，每天早上给她穿衣，成了让我头疼的一件事。

那天下雨了，气温有点低，我拿出一件黑色的长袖T恤让她穿。她一看到衣服，小嘴就撅起来了，死活不肯穿，说黑色不好看。我好话说了一火车，就是没用。眼看着上班的时间就要到了，我急

得不行，忽然灵光一闪，有了主意！

我对女儿说：“宝贝，你的头发是什么颜色的？”“黑色的。”她说。我又说：“你的头发漂亮吗？”“漂亮！”她回答。我继续说：“你看妈妈的裤子是黑色的吧？还有咱家的电视机，你的扣子，爸爸的袜子，还有你最喜欢的小背包都是黑色吧？”她点点头。我最后使出杀手锏：“姑姑昨天穿的那件衣服也是黑色的吧？”女儿的姑姑是我们家公认的美女，也是女儿的偶像，果然，女儿笑了，我忙拿过衣服，她把胳膊一伸，乖乖地穿上了。

我长出了一口气：这小公主真难伺候啊！(新安县仓头乡 王玉红)

• 同题作文

本期话题：说说我的糗事

一双破袜子

从小我就属于那种大大咧咧的男孩子，长大了依然如此。刚参加工作那会儿，我不修边幅，还总认为这是劳动人民的本色——朴实、实在，直到有件事改变了我。

也许是因为内秀的缘故吧，我竟然恋爱了，对方是一个家在城市的女同事，不计我的邋遢，欣赏我的才华。于是我们花前月下，进展得很快。有时她也会试图说服我改变形象，让我干净、整洁，发型、服饰也要新潮，但我每每都推了之。

有一天，我们正在逛街，碰到了她妈妈，她妈妈十分热情地邀我到她家吃饭，看着女朋友那鼓励的眼神，我答应了。

一进她家门，我就傻眼了，她家装修得很漂亮，也很干净，地上一尘不染。她妈妈要我换拖鞋，我也忘了我穿了一双破袜子，脚趾上都是洞，还臭得要命。她妈妈的眼神、她的怨愤、我的窘境……我啥时候都忘不了。

还好，我们的恋情没吹，只是我以后彻底改掉了那些坏习惯，变得干净多了，真是吃一堑，长一智呀！

(西工区 杨海燕)

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618